
INFORMACE PRO RODIČE 

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

 vyplňte, podepište (oba zákonní zástupci) a odevzdejte zpět do mateřské školy do 16. 5. 2024 

Evidenční list dítěte 

 vyplňte, podepište (oba zákonní zástupci), nechte potvrdit pediatrem 

 u rozvedených rodičů uveďte číslo rozsudku a komu je dítě svěřeno do péče (doneste ke kontrole 

originál rozhodnutí) 

 tiskopis odevzdejte do mateřské školy do 16. 5. 2024 

Vrácení a správné vyplnění všech dokladů je prvním předpokladem pro přijetí dítěte do mateřské 

školy. Doložení požadovaných skutečností je v zájmu zákonného zástupce. Pokud neprokážete nárok 

v souladu s kritérii, bude žádost posuzována jako žádost zákonného zástupce na dalším místě. 

Všechny děti (přijaté) budou přijaty do mateřské školy k 1. září 2024. 

Zákonní zástupci, jejichž děti nastoupí do mateřské školy později, dohodnou podrobnosti se 

zástupkyní ŘŠ pro MŠ, ale také v daný termín vrátí vyplněné dokumenty. Budou-li mít o místo v 

mateřské škole zájem, jsou povinni dle vyhlášky č. 14/2005 Sb. ve znění pozdějších předpisů, o 

předškolním vzdělávání hradit částku úplaty za vzdělávání (školné) už od 1. září 2024 (viz. Směrnice 

o úplatě za předškolní vzdělávání). 

Přijímací řízení se řídí kritérii pro přijímání dětí do mateřské školy na školní rok 2024/2025, která 

jsou stanovena ředitelkou školy. Uvedena jsou v dokumentu „Vyhlášení zápisu dětí k předškolnímu 

vzdělávání“ (na internetových stránkách školy) 

Rodiče mají právo, po dohodě s ředitelkou školy, seznámit se s podklady pro vydání rozhodnutí ve 

věci žádosti o přijetí dítěte do mateřské školy (nahlédnout do spisu) v ředitelně školy dne 27. 5. 2024 

od 800 do 1200, nebo dohodnout jiný termín na telefonu 376 395 107, nebo 739 023 726. 

Rozhodnutí o přijetí k předškolnímu vzdělávání bude vydáno v písemné formě rodičům a pod 

přiděleným registračním číslem vyvěšeno na nástěnce v mateřské škole a na úřední desce webových 

stránek www.zsmecin.cz 

Rozhodnutí o nepřijetí k předškolnímu vzdělávání bude vydáváno v písemné podobě a doručeno 

zákonným zástupcům a rovněž pod registračním číslem vyvěšeno v mateřské škole a na webových 

stránkách. 

http://www.zsmecin.cz/

